Pacyem mensnoebix rnpouyeccoe moriku
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Hcxoonvie oannvie k pacuemy menioevlx npouecco8 monKu Komnia
071 00yuarowuxcsa O4HOU U 3a04HOU hopm 00yueHusn dDepymcsa u3
maoauust 1 co2nacno nopaokoeomy Homepy 8 HcypHane

Tonkou usiu MonoYHbIM ycmpoucmeoM Ha3blieaemcs
yacmb KomJua, npedHa3Ha4YeHHasl OJis1 C)ku2aHusi mornsuea

C uesnblo ripeobpasoeaHusi e2o0 XUMUYyecKkol 3Hepa2uu e
mernJio



Tabnuua 1- UcxoOHbIe OaHHbIe Ois1

pacyema
Maponpous Ounas popma odyuenusn 3aounasn popma odyuenus
800UmenbH P Buo Aaene B
) H Hue u
M ocntd acrenie monJu T Tun
napa Un MOnKu | napa |monaue
KomJa /4 ) /4 MONKI
D, ke/u D, Mlla d D, a
Mlla
1 2000 0.8 1 Pyunasn 1.4 8 Pyunan
2 3000 0.8 2 Pyunasn 1.4 7 Pyunan
11 K

3| 4000 0.9 g [HOMEHRE s 39 | TP

yeckas Hasn

11 K

4| 5000 0.9 g [TOOMEHERE g1 g5 | RN

yeckan Hasn
Honyme

5 6000 1 31 | Kamepnasa | 0.8 6 XaHu
yeckas




npodosnkeHue mabnauubl

1
Ilaponpous Ounas popma odyuenusn 3aounasn popma odyuenusn
I 600umenvho| Jlagnenue | Buo /laenenue Buo Tun
cmb Komaa napa monaue|Tun monku| napa
monuea| monku
Dk | p, Mlla | a P, Mlla
Honyme
6 7000 1 26 |Kamepnasn 0.8 5 XaHu
yeckas
1 Honyme
onymexa
7 | 8000 1.1 5 g 0.9 4 |xanuuec
HUuueckas
Kas
M. K
8 | 9000 1.1 6 N 09 32 | TP
yeckasn Has
M., K
9 | 10000 1.2 7 e 27 | TP
yeckas Has
M.
10 | 11000 1.2 33 |Kamepnan| 1 3 evan

yeckasn




npodosnKkeHue mabnuysbi 1

Haponpo | Ounan popma obyuenun _ |3aounasn gpopma ooyuenus
uzeooume Nasnenu /laenen Buo
No JIbHOCMb Buo Tun |ue napa Tun
e napa monJjiue
KomJid D, mon.jiuea monkKu pK, monkKu
Dy Mlla a
K2/u Mlla
K M.
11 | 12000 | 1.3 28 P\ 1 2 evan
HAaA yeckKkas
M M.
12 | 13000 | 1.3 8 YRR 11 1 evant
CKas yeckasn
M K
13 | 14000 | 1.4 9 CYANUIE o8 | 34 |THPH
CKas a
K
14 | 2000 | 14 10 |Pyunnan| 08 | 29 |7MP
HaA
K
15 3000 | 1.3 35 PN 11 | 24 |Pyunan

Hasn




npodosnKkeHue mabnuuysbi 1

Haponpous Ounasn popma odyuenusn 3aounasn popma odyuenusn
600umes Jaenenue Maenen| Buo
No HOCMb Buo Tun
napa ue napamonju Tun monku
KomJia Mlla monJjiuea monkKu p Mlla .
D, k2/u P <
K 11
16 | 4000 1.3 26 P\ g | 23 |
HaAx HUu4eckKasn
11 11
17 | 5000 1.2 11 GOMEXE | gp | THIMEM
HU4yeckKasn HU4yeckKkasn
11
18 | 6000 1.2 12 FIMEA 1| 32 | Kamepnasn
HUuueckKasn
11
19 | 7000 1.1 13 FIMEA 0.9 | 28 |Kamepnan
HU4YeckKasn
K 11
20 | 8000 1.1 30 P\ g9 | 21 |TVNE
HaAx HUu4eckKasn




OKOH4YaHuUe mabnuusbi 1

Ounasn popma odyuenus

3aounasn popma 06yltenu}J

Iaponpous
/lasnen
ooumenvhoc| /lagnenue| Buo Buo
No Tun |ue napa Tun
mo Kom.Jid napa monJjiue moniue
monkKu pK, monkKu
D, ke/u | p, MIla a a
MlIla
K M
21 9000 1 25 PP o8 | 20 |TEH
HaxA yeckKkasn
M M
22 | 10000 1 14 CYArut) ns | 19 |1
eCcCKasn yeckKas
M K
23 | 11000 0.9 75 | s | 34 wep
ecKas HasA
M K
24 | 12000 0.9 16 7MY 13 | 28 wep
eCKasn HaA
K M
25 | 13000 0.8 31 WP 18 |
HaA yeckKasn
K M
26 | 14000 0.8 27 wep 1 g 17 [rexen
Hasxn yeckKkas




llo 3a0aHHOMYy HOMepy mornnuea (cM. mabnuuyy 1)
e20 cocmae csiedyem 83simb U3 mabnuybi 2

B mabnuue npueedeH cocmae 2oproyelu MaccChbl
meepdoz2o u xudkoz2o mornnuea: C3, H? S3 0% N° e
rnpoueHmax rno macce, cooep)xaHue 30J/1bl 8 cyxoli macce
A€ u codep)xkaHue esia2u 8 paboyel macce WP




Tabnuuya 2 - Bud u cocmae morniue pa3JiudHbIX

Mecmopo)x0eHuu
WP,
Ne Haumenosanue C,% | H% | S"\% | 0O.,% | N.% |A%%

%

1 | Kamennwuit yzono I'P | 82 | 5,7 0,7 10,6 1 11 8
2 | bypwui yzone b3P* | 69,1 | 5,6 0,6 23,3 1,4 32 24
3 | Kamennwtit ycono I'P | 84,5 | 5,1 0,6 8.6 1,2 34 5,5

4 | Kamennwtit y2ono /IP | 77,5 | 6,2 0,5 14,9 0,9 32 6
5 | Kamennwtii y2ons 10 | 80,9 | 5,7 0,6 11,5 1 32 7,5
6 | bypwvui yzono b2P |71,0| 4,3 0,6 23 1 15 | 37,5
7 | Kamennwtui yzons /[P | 78,8 | 6,1 0,5 13,8 1,6 23 10




npodosnKkeHue mabnuuybi 2

WP,
Ne Haumenosanue C,% | H.,% | S,\% | 0.,% | N.% |A%%
%
8 | Kamennwtit yecono I'P | 81 | 5,9 0,5 10,6 2 20 10
9 | Kamennwtit y2ono /KO | 86 | 5,9 0.4 6 1,7 13 6
10 |[Kamennwtit yzono CCP| 85,4 | 4,4 0,3 9 0,9 18 7
11 | bypwui yeone B3P | 74,3 | 5,7 1 8,2 1,1 17 22
12| bBypwui yeono B3P | 75,5 5,2 1,2 17 1,1 22 23
13 | Kamennwuit yecons /[P | 78,6 | 5,1 0,5 14 1,4 194 6
14 | Kamennwtit yzonn /[O | 76,9 | 5,4 0,6 16 1,1 23 7,5




npodosnKkeHue mabnuuybi 2

WP,

Ne Haumenosanue CL% | H" % | S",% | O,% | N.% |A%%

%
15 | Kamennwtit yzons /0 | 77 | 5,6 1,6 14,7 1,1 31 13
16 | Kamennwtit yzons /[0 | 80 | 5,2 0,7 11,8 2,3 17 12
17| bypwui yeonv b3P 74 | 5,2 0,3 19,7 0.8 8 24
18 | Kamennwuit yzono I'P | 78 | 5,5 0.4 13,7 2.4 12,5 | 11
19 |Kamennowtit yzono CCP| 86 | 4,5 0,6 6,7 2,2 15 8




npoodosnKkeHue mabnuubi 2

WP,
Ne| Haumenoseanue |C',% | H,%| S",% | O",% | N.% |A%%
%
20 |[Kamennwtit yzono /IP |76,S| S 0.4 15,9 2,2 13,5 [ 17,3
21 |[Kamennwtit y2ono /KK | 81,3 | 5,5 0,5 10,1 2,6 9 8
22 |[Kamennwtit yecono IO | 81 | 5,3 0,5 13,2 2.3 12 | 10,5
23 Anmpayum AP 91,8 3.2 0,6 2,6 1,8 13,5 6
24 Anmpayum AP 93,5 2,1 0.4 2 2 22,5 8




npodosnKkeHue mabnuuybi 2

Haumenosanue
N w5
) Masym C"%|H",% | S",% | O"% | N".% |A%%

%
25 Ma3zym M100 85,21 10,2 | 0,5 0.8 - 0,3 3
26 Ma3zym M100 83,1| 10 2,9 0,7 - 0,3 3
27 Mazym M100 82,9 10,2 | 2.9 0,7 - 0,3 3
28 Ma3zym M100 84,8 10,6 | 0,5 0,8 - 0,3 3
29 Ma3zym M100 86 | 9,3 0,5 0,9 - 0,3 3




OKOH4YaHuUe mabnuubi 2

Haumenosanue

Ne T'us COI/':4’ Cifﬁ’ C?:)Is’ C40/H010’ Cso/Holo’ N,%
30 Hlebenunckuii 89,9 | 3.1 0,9 0.4 1 4,7
31 Cmaepononvckuii 98 0.4 0,2 0.4 - 1
32 Yxmunckuii 88 1,9 0,2 0,3 1,5 8.1
33 TI'aznunckuii 942 | 1,6 0,1 0,8 0,9 2,4
34 Caxanunckuii 95 2,2 0,6 0,8 0,2 1,2
35 Capamoeckuii 84,5 | 3.8 1,9 0,9 1,1 7,8




Pacyem Heobxodumoz20 o6bema eo3dyxa u
obbema npodykmoe c2opaHusi morsiusea

Pacyuem npouecca 2aopeHuss monsuea
ocyuwecmesisiemcsi N0 OMHOWeEeHU K paboyel Macce
mornsiuea, Komopasi xapakmepu3syem cocmae mornJuea,
nocmynarouwe20 8 MOro4YHYH Kamepy.

Paboyass mMacca monnuea cocmoum U3
3/1eMeHmMoe8, 8x005WuUX 8 20PHYy0 Maccy, U MJIC K
Hum do6aensiemcs 3onbHocmb AP, u enaxHocms Wp

Cocmae 2a3a e npoueHmax rno ob6remy
nepecyema He mpebyrom

CP+HP4OP NP4 S0 AR+ Wp=1009.



Pacyem Heobxodumo20 ob6bema eo3dyxa u
obbema npodykmoe caopaHusi morsuea

Paobouaa macca yzneii Haxooumces no cieoyiouwum omHouienuam, %

100 —WP—AP
100 —WP —AP P—Hr.

CP=Cr- H'=H 100

100
SP =67 100 —WP_AP R

AP = AC 100 —WP
100 100

. — AP
O =0Or- 100 —wP-4 NP = Nr.100-WP—4?

100 100

CP+HP+OP NP4 S04 404+ WP =1009.



Tennoma czopanun monnusa QP onpedensemcsn no
3A6UCUMOCHAM:

— 0n1a yeneu u mazyma, K/lc/k2

QHIO = 339,15 Cp + 1256 HP- 108,86 (OP- SP) -
— 25,1 (9HP + WP)

- 0nsAa easa, kKx/m°

QP = 4,19 (30,2 CO + 258 H, + 85,5 CH,+
+151,26 C_H_ + 218C_ H_+ 283C,H_+ 349C_H )



Teopemuueckuit 06vem 6030yxa, HeOOXO0UMDBLU O
CHCUAHUA O0HO20 KUI0ZPDAMMA Y2 WU Ma3yma, uiu
00H020 KyOuuecKo20 mempa 2a3a Onpeoeniemcs no
YpPasHeHUAM

— 0ns yanell u Ma3yma, M>/ke
vV, = 0,089 CP + 0,265 HP + 0,033 (SP — OP)

— ons 2aza, v>/m’°

V_= 0,0476 (0,5 CO +2 CH4+ 3,5 Csz +5 C3H8 +
+65CH _+75CH _-0)



Kosghpuuuenm uszovimra 6o3dyxa ¢ monke a
Haxooam no mabauuam 3,4,5, opuenmupysace Ha
3A0AHHBLI MUN MONKU U 8UO Y2

Jlna kamepuolx monok:
npu corcuzawuu vasyma o = 1,1,
nPU COHCULAHUU 2030 O = 11...1,15

Jleiicmeumenvuuiil pacxoo 6030yxa, m>/k2 uau m>/m’

Vd = voam

H36vimounwtii 06vem 6030yxa, m>/kz unu w>/m’

Av=V, -V,



Tabniuya 3- PacyemHble xapakmepucmuKku py4Hou
MOonKu ¢ N08OPOMHbLIMU KOJTOCHUKaMUu

5 Kamen | Anmpauu
Buo yzneu bypuie
Hble mul

T

enjlogoe Hanl_);mceuue zepmma 2.9 33 31
copenust 107, Ko/ m”u
Kospdhuuuenm uzovimea 6o3dyxa, o | 1,45 1,45 1,45
I Ny

omepu om MexaHu4ecKkou 9 ; 1
HEeNnONHOMmbL C20PANHUA { , %o




Tabnuuya 4- PacyemHble xapakmepucmuku
rnosiymMmexaHuU4eCcKuUuXx moriokK ¢ No8OPOMHbIMU

_KOJIIOCHUKaMU
Kamenn | Anmpauu
Buo yznen bypuie Py
ble mbol

Tennosoe nanpaxcenue 3epkaia
K 7]

03¢hpunyuenm uzovimka 14 14 1.6
6030yxa, o
Ilomepu menjiomst om
MEXAHUYUECKOU HEeNnOJITHOMbl 10 7 12.18

ccopanus q , %




Tabnuua 5- PacyemHbie xapakmepucmuKu MexaHuU4ecKUX morokK
C UerHou pewemkou

. KamMmenH |AHTpauu
Buj yrueu bypsie
ble ThI
TensioBoe HaNPsIKEHUE 3epKajia
ropenust q,-10°°, kJlx/m*y 3,7...4,6/4,2...5,8/2,9...4,2
Koy puuuent n3dbITKA
b 1,3 1,3 1,5
BO3/IyXa, O
[loTepu TENJIOTHI OT
MeXaHN4YeCKOM HEMOJHOTBI 9 6 7
cropanus ¢, %o




Oovem cyxux mpexamomHslx 2a308, 00Pa3yIOuUXcs
npu C2OpaHuu Moniued

— 015 y2neil u mazyma, m>/kz

e i g i IR B
ro2 = (Vco2 s02) = Yooz - 100 © Ysop - 100

20e

Y. = p./22,4 - yoenvnan macca 2aza npu HOpMaabHbIX
cnosusx, Ko/m’;

pi — monexkynapuas macca CO, u SO,

— 17151 Ta3a, Mo/m°

VR02= 0’01(C02+CH4+2 CZH6+3 C3H8+4C4H10 +5C5H12)



Oobvem osyxamomuuix 2a3oe (azoma):

g I

— Oﬂﬂ yZJl}l 17} Magyma, M3/K2 A30T - NpOoCTOoe BelecTBO

® A30T - ras, 6e3 ugeTa, 6e3
3anaxa, Jnerye BO3ayxa,
M/10X0 pacTBOPUM B BOJIE.

=t kun.=-196 C; t nn.=-210 C.

Vr2 = 0,79 vV, o+ 0,008 NP n ExORT CORBTE RS

L R

:N E s N: N3 cxmkeHHoro Bosayxa
NH4NO2 = N2 + 2H20

O6bemHoe coaepxaHue
rasos B BO34yXe, %

Asor (N2)- 78,08

Kucnopog (02) - 20,945
AproH (Ar) - 0,932

Y il 2)-0,04

— ona 2aza, w>/m’

Vr2= 0,79V_+ 0,01 N,




Oobvem 600aHbIX NAPOB:

— ONA y2na u mazyma, m>/xe

VvV = 0,0124 (9HP + WP) + 0,02 V_a
H, O o T

2oe 0,02 — oovemnasn 0015 600AHBIX NAPOE 8 8030yXe€

— ona zaza, v>/m’°

Vi, 0= 0,01(2CH,+3CH

6+4C3H8+5C4H10+
+6C_H_)+0,02V a_

5 12



Ionnwiit 06vem ObiMoBbIX 2308, M /K2 UU M>/M°

PAVES VROQ + VR2 + VHQO + AV

Oobvemnan 001 cyxux mpexamomHslx 2a306

rR02 - VROQ ;"ZV

Oovemnasn 0011 600AHBIX RAPOB

rH,0 =VVH,0/ 2V .

Oouwan o0vemHuasn 0011 mpexamomHblX 2a3086

= Tro, + -



CocmaessnieHue mensioeo2o banaHca komsna
Tennoeou o6ananc komna umeem éuo, %
q, +q2+q3+q4+q5+q6=100

Ilone3no ucnonv3o06annas menaioma q]’ %

a, =N,
20e I _— Kno Komaa, %

Ana ecex Komos, pabomarowiux Ha mazyme u 2aze I =
89%, ona yzonvnvix npu npouzeooumenvrnocmu 2000...5000 k2/u
n. =78%, npu 6000...7000 ko/u 1y _= 80%, npu oOonvwen
npouseooumensnocmu I =82%



IHomepa menaomol ¢ yxooawgumu 6 ammocgepy
ObLMOBBIMU 2a3aMU 5 70

_ 115-EV)C,t,
Q

a, - 100

Fpet =120...140 -
memMrnepamypa
2a308 3a
3KOHOMaUu3epomMm, °C

C =13 - oovemnan
Men10emMKoOCmb 2a306 npu
120...140 °C, x/lre/m>-K

Tennosoi BanaHc koTna

0

G~ MIOTEPA C YXOAALLAMA ra3aMK;
5~ TIOTEPA OT XAMUY ECKOI HENONHOTE CropaHNs;

s
/\" Q4= MEXaHW4ECKUI HepoKor,;
Q— NIOTEPH B OKPYKAIOLLYIO CPeAY;

Qg—noTEPA C TENnoToM Wnaka

Neoma= 1-20;=100-0,-05-040s-0g

=0,89...0,93

n KoTha



llomepssi mennombl om Xumu4yeckol
HernosiHomb! c2opaHus q,%, onpedessiemcs Mo
mabsnuue 6

Taonuua 6— Yucnosvie 3nauenusn q,

Buo IHonvme
Y Mexanuue Kamepnan
mon | Pyunasa | xanuue
CKas
Kl cKas maszym 2a3

1 | 5.3 1 0.5...1 2 | 1...15




lTomepssi mennombl om MexaHu4YeckKou
HernoJsIHOMbI C20paHusi q, % 3asucum om muna
mornkKu u Mapku yearnss u ornpedesisemcsi Mo
mabnuue 2,3,4 npuno)xeHus. [Qns 2a3a u Mmasyma

=0
ﬂéTepﬂ TeNnnoThbl C FOPAYMM LUNAKOM q, %

 419-AP
w

Ansi masyma u easaq =0

9

IHomepa mennomosl Ha 6HeUIHee OXAAHCOCHUE
noeepxnocmeit q , %

q.=100-(q,+q,+q,+q,+q,)



Tennosan npouseooumenvrnocmo komaa Q , K/[c/u

QK = D (h” B hI1.B) + an (hl ) hI1.B)
20e
h!! = sumanvnua (mennocooepicanue) cyxozo nacviuyennozo
napa npu dasjieHuu ¢ komie p , K/[c/ke;
h! = 4,19*%t '-= sumansnus kunaweii ¢ komne 600wt, K/rc/K2;
hne = 4,19% tn.e — snHmanvnus numameibHou 600bl, K/)c/K2

3navenus W' u t/ oepym u3z maoauyvl 7 no 3a0aHHOMY

oasnenuto 6 komne P . Temnepamypy numamensHoi 600bi tn.e.
npunumarom paenoii 100 °C

an =D* i /100 — konuuecmeo 600bl, yOaIs1emMoll U3 KOMJia npu
npooysKax, Ke/u.
lMpoueHm npooyeku i O5is1 ecex KoOmJsioe 83simb pPaeHbIM 3



Tabnuuya 7 — Napamempbl cyxo20 HacbIWEeHHO20
nana

Temneparypa JHTAJNBIIUA
J/laBJieHHe B KOTJIE
KUNeHus Boabl t',°|  mapa h”,
p_, Mlla
K C KJK/Kr
0.8 169.6 2770
0,9 174,5 2775
1,0 179 2779
1,1 183,2 2782
1,2 187,1 2786
1,3 190,7 2789
1,4 194,1 2791




Yacoeoii pacxod monausa, K2/u, uiu m>/u

PACXO[ TOIMJIBA

"\ KOT/NOB OTOMNEHUS

Bq =100 * QK/(QHp nK)



OnpedeneHue memnepamypbi 2a3086 6
30He
20peHus1 monsuea

Pacuem snmanvnuu monounvix 2azo6, K/lyc/ke
unu Kxnc/m>, npouzeooumcesa no gpopmyne

_ / / I
H _(VROZ* C R02+VH20* C H20 +AV*C BB)
t

T

a0de C/,- — cpeOdHsisi obbemHasi u3obapHasi
merJyioeMKoCcmpb i-20 KOMIMOHeHmMa npodyKmos
ceopaHus, kx/m>-K (ma6bnuua 8). Pacyem
aHmanbnuu H npoeodumcsi 0eaxObl: npu

memnepamype monoyHbix 2azoet =900°Cu t_
= 2000 °C



r ROQ

mp

Tabnuya 8- CpedHue o6beMHblIe u3zobapHbie

merisioeMmKocmu
t. °C C/ROZ C/NZ c/ H20 C'mpBB
’ k/x/m> K k/x/m> K kMK | klx/m K
800 2,0411 1,3716 1,6680 1,3842
900 2,1805 1,3845 1,6967 1,3976
1000 2,2156 1,3942 1,7242 1,4097
1100 2,2471 1,4089 1,7514 1,4214
1200 2,2764 1,4202 1,7782 1,4327
1300 2,3024 1,4306 1,8042 1,4432




r ROQ

mp

OkoHYaHue mabnuubi 8

t. °C C/ROZ C/ROZ c/ 202 C 'mpBB
’ k/x/m> K K/x/m> K i/ K K/x/m> K
1400 |  2,3267 1,4407 1,8280 1,4528
1500 2,3489 1,4499 1,8527 1,4620
1600 2,3694 1,4587 1,8761 1,4708
1700 2,3887 1,4671 1,8996 1,4788
1800 2,4067 1,4746 1,9213 1,4867
1900 2,4230 1,4821 1,9423 1,4939
2000 2,4385 1,4888 1,9628 1,5010




Iocmpoenue ouazpammor H — t monounvix 2a306 npou3zeo0umcs

10
H’s:un

no H900

uH,,,

A0

f&a

17aa



Tennoevioenenue 6 monke Ha O0OUH KUI0ZPAMM
meepoozo monauea, K/xw/ke, onpeoeniemcsa no

gopmyne:

100—q3—

=@ (o) +Q, +q+Q,

2oe

Q,=a_ Vo O, t.— menioma, 6necennan ¢ MonKy e1ancHvim
6030yx0M, Kﬂofc/lcz unu Kwe/m’;

C' =132 - o6vemnaa mennoemkocmo 6030yxa, k/lwc/m>- K;

BB
t,= 30 -memnepamypa dymoeeo2o 6030yxa, c;

q = C t — menioma 6HeceHHAA ¢ MONKY MONAUGOM, K/ic/Ke
uu Kﬂafc/M ;

C — mennoemxocmov monausa. /lna yena C = 1,05 k/[oc/ke - K,
ona mazyma C = 2,1 k/[oc/ke - K, onn 2aza C = 1,672 KInc/m’- K;

t - memnepamypa monnuea, 'C. JIna yzia u zaza moxcno
npunsamo t = 20 °C, ona mazyma t = 100 °C;



O = quh” — menaoma, 6HOCUMAan 6 MONKy napom, K/ic/Ke.
Hmeem mecmo npu cocuzanuu mazyma. Pacxoo napa qu
npunumaemcsa 011 NAPOMEXAHUYECKUX  (POPCYHOK  paAGHbIM
0,02...0,03 k2 na odun Kunozpamm masyma. Iumanvnusa napa h'=

2580 k/>c/k2 npu oasenenuu nepeo gpopcynxonl,15...0,2 Mlla

0
Temnepamypa zopenus t ., “C, onpedensemcs no 3nauenuio H_,
no zpaguxy pucynka (cm. caaid 30). Illopadox onpedenenus t_,
nOKa3an cmpenKamu

TEMMNEPATYPA TrOPEHUA

ITO MaKCMmMabHaA TEMNEPATYpPa B 30HE rOpeHUs,
A0 KOTOPOW HarpeBatoTcA NPOAYKTbl TOPEHUA.

Knaccuyeckuin TpeyrofbHuUK

ropeHun: .
B 3aBMCMMOCTM OT YCAOBUIA, B KOTOPbIX MPOTEKaET
o NPoLecc ropeHus pasnyatoT:
A\ i J
1) KanopumMEeTpUUECKYIO

A 2) TeopeTUUYECKYIo
: / AN | 3) aauabaTuueckyto
Q “ 4) AeUCTBUTENBHYIO TEMNEPATYPbI TOPEHUA.
—
\

\\



Pacyem 2eomempuyecKux napamempoes
monku

Yacoeaa mennoma, K/oic/u, 6necennas 6 monky
Qq_ T1 Bq

lnowadb KONTOCHUKOBOU pewemkKu Onsi
y20J1bHbIX MOIOK, M?

Rl:Qq/qR

20e g~ yOenbHblil Meni1ocheM ¢ KeaopamHuozo mempa
Konocnukoeoi pewemxu, Kuc/m’* u. 3nauenue d.

oepemca uz maoauy 3, 4, 5 (no 3a0annomy muny
MONKU U 8UOY Y2/iA



Bvicoma monku hm, m, npunumaemcsa paenou 2,5
... 3 M On1a Kkomaoe npouszeooumenvrnocmoio 2000 ...
9000 ke’v u 4 ... 4,5 m 0na Komnoe oOonvuiel
nPOU3600UmMEIbHOCHIU.

HTupuna monxku b, m, u eé onuna L, m, 014 pyunvix
U NOAYMEXAHUUECKUX MONOK Onpeoensiemcsa no
mabonuye 9. Ilpu smom R, naiidennyro no gopmyne
(cm. cnano 39), cnedyem oOKpyziums 00 OJAUNHCHEZO
maoauunozo 3nauenus R.

Hlupuna monku b, m, on1a mexanuueckou monku
onpedensemca no maonuye 10. Ilpu smom R maxoice
OKpY211:10m 00 0auzcHe20 maoauunozo 3navyenus R.



Tabnuuya 9 - OCHOBHbIe pa3Mepbl KOJIOCHUKOBbIX PelWemoK pyYHbIX U
rnoslymexaHuU4YecKux mornok

Pazmepor ITnowaow Hucno
Tunopasmep .
3epkana 2openus| 3aodpacvieamenei
peutemku b |L m R, 2 Jens
[IM3-0-1800/1000 1.8 | 1,0 1.8 _
M3-2-1 152
(IM3-2-1800/1525 1,8 (1,525 2,74 2
-2-2200/152
(M3 001525 2,2 1,525 3,36 2
MI13-2-1 2136
3-2-18007 1,8 2,136 3,84 2
IIM3-2-2200/2135
7 2,2 2,135 4,7 2




OKOH4YaHue mabnuusbi 9

Tunopasmep Pazmeper 3eplgjlz(:j:;ebuuﬂ 3a6palj:zz;eﬂeﬁ

peuiemku b, m|L, m R, m? yens
I[IM3-3-2600/2135 2,6 2,135 55 3
[IM3-2-2200/2745 2,2 2,745 6,05 2
IIM3-2-2200/3050 2,2 3,05 6,71 2
I[IM3-3-3300/2135 3,3 2,135 7,0 3
IIM3-3-2600/3050 2,6 | 3,05 7,93 3
[IM3-3-2600/3660 2,6 3,66 9,52 3




Tabnuua 10 — OcHOBHble pa3Mepbl LIEMHbIX PELLETOK MEeXaHUYeCKNX

TOINOK
Pazmepor Inowaos Cropocms Mownocmo
Hlupuna | onuna 3epkana OGUHCCHUA INEKMpoosuza
b, m L', m |zopenusa R, m’ PEHIETIRL, mena, KBm
M/Y

1,26 5,5 5,5 2,9...21,7 2
1,63 5,5 7,0 - -
2,00 5,5 8,5 - 3
2,37 5,5 10,5 - -
2,37 6,5 13 - -
3,11 55 14 2,7...20,9 -
3,11 6,5 17 - -
3,85 6,5 21 - 4,5
3,85 7,9 25,3 - -




JInuna mexanuueckoi monku, m

L=R/b

Oo6vem y20nvHOIl monKu, m>

Vy =R
hT
Obvem monku, M>, 014 KOMaA08 ¢ MAYMHBIM UIU

2a306bIM OMONJICHUEM HAX00AM KAK

vr=Q,/q, Vm=Qu/

q,
a20e q, =10 ¢ (Ons1 ecex kaMepHbLIX MOIMOK) — mernsoeoe
HanpspKkeHue morno4YyHo2 oobbema, Kx/m*- u



Pacuemnasn niowadb noda KamepHoii MonKu, m’

/ = / -
:::r_vr/ hT’ RM_ VM/

20e T

H = 2,5...3.m 0132 Komnoge npouzéodumensvrocmuio 2000 ...
9000 k2/u

H = 4...4,5m 011 komnos oonvuien
npouzeooumenvHocmu. Pekomendyemcsa npunumamo 3HaveHusn
h_, oatowgue nnowadou R unu R credyouieco nynkma

HlTupuna xkamepnoit monku “b”, m, oepemcsa uz maoauyol
9 (cm. cnaiio 9), ecnu R unu R menvwe unu pasna 9,52 M%, u usz
maénuuwt 10 (cm. craito 43), ecru 6onvue 9,52 m?

30eco R u R okpyznennvie ¢ onusrcuioro cmopouy R unu R’
2 M r M



HrnuHa kamepHOU mornkKu, M

L=R /b, L=R /b

Jnuna xamepvr docopanus monok L =0,3m —
Ol Komjaoe npouseooumenvHocmoro2000 ... 6000
k/uu L = 0,745 m — 015 opyzux Komnos.

Illupuna kamepwvt Oozopanus b _, m, pasna
wupune monku “b”



lnowadu nosepxHocmeu MOIrKU U KaMepbl
doz2opaHusi

lNnowadb 60K08bLIX CMEeH MOMKU U KaMmepbl 0020paHusl,

MZ

Fec =2h L+ 2h
20eh =1,6- cpedl!inﬂ ebicoma Kamepbl 0o20paHusi 0si

ecex KomJjioe, M

Inowaow nepeoneit u 3a0neil cmeHoK MORKU C y4emom

nepeoneil u 3a0neil noeepxXHocmeil Kamepvl 0020PaHUA, M’
F =2h_b+2h b
n3 T K k

Mnow,adb Nnomosnika monkKu ¢ y4emom rnomor’sika
Kamepbl 0o20paHusi, M
F =R+b

T K

n

L

K



O6uias noeepxHoCcms MONKU, 60CHPUHUMAIOULAA MENT060e
uznyuenue, M’

Fr=Fgc * Fpg + Fr #

F

20e Fn — ona yzonotlbix monok ynyckaemcs

Hucrno mpyb6 o0Ho20 60Kk08020 3KpaHa MOrKu
n=L/S,

20e S, = 0,08 — waz mpyo 60K06020 IKpana (paccmosanue mexicoy

ocamu mpy6), m. Yucno mpyo cineoyem okpyziums 00 UEN020
yuciaa

lNnowadb nogepxHocmu mpy6b oboux 60koebIx
3KpaHose, M°
Fyg = 2nTr

d.h
20e d, = 0,051 — ouamémp mpy6 sxparnos, m



Hucno skpannvix mpyo na 000ux 00Ko8vlx
CMEHKax Kamepovl 0020PaAHUA

nK=2LK/S1

Yucrnio mpy6 okpyaniumsb 00 yesio2o
yucra, KpamHoz20 dsym

Ilnowaos sxkpannvix mpyodo kamepol 0020paAHUA

F3|< =n Tr d1

h

K

Oowas naowads IKPAHHbIX Mpyd monkKu, m’

Far=Fap+

Fa



Qucno mpy6 nepeozo paoa KunamuiabHblX mpyod Ha
3a0Hell CmeHKe Kamepbl 0020paHusl

nKK = bK / SZ
20e S, = 0,11 — nonepeunsvlu uiaz mpyo nepeozo paoa

KUuniamujilbH020 nyuKa, m

lNoeepxHocmb mpy6 nepeo2o psida KUNSIMuUJsibHbIX
mpy6, m°
F =n_T1d
KK KK 1

Oowan naowaos bgeepxuocmu mpyé monku, m’

Fy=F _+

HoeepxuocmE,mpyﬁ MONKU, 60CHPUHUMAIOUWLAA

menjioeoe ulzjiyuenue, MZ

F =F__ X+
n 3T

20ex=10,78 - yz.fuﬁzKoig KoI(ppuyuenm 3xkpana



Pacyem memnepamypbi 2a308 Ha 8bixode U3
monku

Koygppuyuenm 3azpaznenusn nosepxnocmei (= 0,8 — npu
corcuzanuu 2aza u = 0,6...0,7 — npu corcucanuu mazyma u y2is.
Koagppuuuenm coxpanenus meniomot 6 monke

® = 1- 0,005 q,

Cmenenn IKPDAHUPOBAHRUA noeepxnocmeﬁ monkKu
=F /F
lp I / T

Omnowenue nﬂoma()u 3epKajia COpeHus monkKu K
leueeocnpunumammeﬁ noeéepxHocmu monkKu

Y =R/

F .
a20e Y — npu cXxu2aHUd Ma3yma usu 2a3a e das/ibHeluweM He
nompebyemcsi u u3 pacdema ucksiro4aemcsi



Ab6cosiromHass memrniepamypa mornoYHbIX

2a3os, K
TT1 =t + 273, TTQ =tT2+273,

20e t_, — npedsapumensro 3adaemcs pasnou 1000 °C
U npeocmaeinaem memnepamypy 2a308 HA 6bIX00€ U3
Kamepuvl 0020panus

Cpeonsasn menioemkocms 6ce20 00vema monoUHbIX
2a308, K/[xuc/K

(Vo = (Z (VC;p2> try — 2 <Vc;p2> tT2> / (tr1—tr2)

20eX(vC mp1) tr UZ (V C/mpz ) t_, — onpedensiromcs

Mo ypaeHeHUro (cM. criauo 34)



Ippexmusnan monwuna - uyUaAOULE20

Cc/0s, M

5-36i S-36V—Y $=3,6 ﬁ
= FT’ = FT, = FI_

IIpousseedenue p na S pasno

PnS= Sr_

Koygppuuuenm ocnaonenusn Jyueil
mpexamomuoimu cazamu k. Own onpedensemcsa no
Homozpamme (CM. cauod 55) no 6x00HOU 6eUYUHE ¥y,

— o
3nauenuto p. S u memnepamype t_, = 1000°C. Cxema

onpeoeyienus ke NOKA3aHa CMmpeaKamu



Homozpamma Onsi onpedeneHusi 3Ha4eHUs!
KoaghghuyueHma ocnabneHus r1y4eli mpexamoMHbIMU

ed3amMu
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Koagpgpuuyuenm ocnabneHus nyyeu

ceemsawumMcs rjiaMeHem

Kycg =K

r
rn

Koagppuyuenm ocnaonenua nayueu neceemaumumcs
njiameHem

To
_ _05.
Kee = 10 T000

CTteneHb YepHOTbl CBeTAWMNXCA KOMIMNOHEHTOB
NnnamMmeHu

a = 1_e-kcern8
CB
20e e = 2,718 — OCHOBaHUe Hamypa’sibHbIX

Jlocapugmos



Cmenenbo UEPHOMmMblI HEeCeeEMANWUXCA KOMNOHEHMOG6

niamernu

a - 1_e—ku.cern8
H.CB

CmeneHb YyepHOMbI ¢hakKena

acb = aCB m + aH.CB (1 - m)

lde
m=0,4...0,6-05s5 ya25151 U Mazymaum=0 -
onist 2aza

CTeneHb YepHOTbI CNOEBbIX (YrofibHbIX)

g = ay +(1-ay )Yy
T 1—(1—Yq;)(1—YLp)(1—a¢)'



CmeneHb 4YepHOMbI KaMepPHbIX (Ma3ymHbIX U
2a308bIX MOIOK)

— o

dr o .
a¢+(1 acb)l[J{

Koagppuyuenm X Haxolumcsi no ¢hopmyirie

X=h_/
h

2
20e

X =0=0na yzneu; h, = 1 — paccmosnue mexcody no0om monku
U OCbl0 MA3YMHOU WU 2a3060U (POPCYHOK, M; h, — paccmoanue
Om nO0a MOnKuU 00 cepeounvl 6X00H020 OKHA U3 MONKU 6 Kamepy
0020PaHUAM.

Ansa komnoe naponpoussodumenshocmsio2000...9000 ko/u h,
=1,2...2,2m, nponopuyuonaibHo npuHAMOU panee 6blcome MonKu.
Jlna komnoe Oonvweit npouzgooumenvrocmu h , = 3,2...3,7 m,
makce NPONOPUUOHATLHO 8blCOME MONKU



Pacuemmnwiit koagpgpuuyuenm M onpeoenaemcs
no ¢opmyne

M=A+

BX
20e A =0,52, B =0,3 05151 acex audos

monok
PacyemHasi memnepamypa mornoYyHbIX 2a3086
Ha ebixode u3 monku,°C

TT1
49-107°. ¢Fa; - Try
(pBu '(Vc)m

- 273.

tT2 -

M( PP 41



Ecnu 3nauenue t_,, onpedenennoe no gopmyne (cm. craid
59), oyoem omauuamuca éonee wem na 50°C om panee npunamozo
3HaueHua t ., = 900°C, mo 3adaromcsa HOBbIM 3HAUECHUEM ¢, oonvuum
unu MeHbuiumM panee npunamozo t., = 900 OC. 3amem npoeooam
Hogble pacuemst no gopmynam (cm. cnaud 53), onpedensiom k , (cm.
caaiodovt 56 — 58). B omuem exawuarom oxoHuamenbHblI pacyem.
Iumanvnus ObIMo6bIX 2a306 Ha eébixode uz monku H ., k/[ic/ke unu
K/Inc/m>, onpedensemca no oOuazpamme (cm. caaiid 37) no
YHOUHEHHOMY 3HAUEHUIO T .

Tennoma, nepeoannasn IKpAHHBIM mpydam monKu u mpyoam
Kamepol 0020panusn mennosvimu ayuamu, k/ic/xe unu KInc/m’

qn = aT (HTl -
HTZ)

Tennoma, nony4eHHass mpybamu
mensioomaoaydel om 20psiYux 2a308, Kk/Ka unu

K[x/m>
qa = (HT1 - HTZ) - qn



Py4Hasst monka komna
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ﬂonymexaHuquKaﬂ MOoOrikKa KomvJia
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Puc. 63. Honymexanuueckas tonka tung IM3-PIIK




MexaHu4yeckass mornka komsa
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Puc. 63. Hoaymexanuueckas tonxa tuna IIM3-PIK



Cnonacu6o 3a spuManue !




